

В Батайске парень украл дорогие часы из магазина

В Батайске парень украл дорогие часы из магазина. Об этом БВ 30 октября сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Сам инцидент произошел 13 февраля. Сообщается, что злоумышленник решил сходить в бар и выпить. Там он познакомился с двумя мужчинами. Они рассказали ему, что хотят сходить в комиссионный магазин, чтобы сдать небольшой плазменный телевизор. И пригласили виновного с собой.

Батайчанин предоставил свой паспорт новым знакомым. И пока те пытались продать свой товар, мужчина разглядывал витрину. На ней он заметил часы за 19 990 рублей. Они ему очень понравились. Под «шум» он решил их украдь. После чего его товарищи не смогли продать телевизор, так как не были довольны ценой, которую им за него предлагают, и они втроем ушли. Приятели отправились обратно в бар. Однако там злоумышленнику позвонили из комиссионного магазина. Пригрозив полицией, продавец попросил немедленно вернуть товар. Испугавшись, батайчанин вызвал такси и попросил водителя вернуть часы в магазин. Самому приходить на точку, ему было стыдно.

Однако на этом история не закончилась. 17 мая мужчина вновь пришел в магазин, чтобы продать болгарку. Но продавец его узнал и тут же вызвал полицию.

Суд признал его виновным по статье «Кража с причинением значительного ущерба гражданину».

- Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде одного года восьми месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.